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Foto č. 02 _Křížová cesta
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Všem našim občanům přejeme příjemné prožití Velikonoc, 
s novým jarem hodně sil do života, radost a dobré zdraví.
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ALELUJA 
Letos poprvé po delší době, bude Velký pátek státním svátkem. Při-
pojíme se tak k sousedním národům, které tento den jako svátek
slaví již mnoho let. Vlastně i tímto způsobem se přihlásíme ke křes-
ťanským tradicím Evropy. 
Myslím, že v současné době je to hodně důležité, protože jde přece
o to zachovat si svou evropskou identitu. Je nesmyslné si stěžovat
na akulturaci islámem, kdybychom sami neměli svou křesťanskou
identitu. 
Je pozoruhodné, jak různě vnímají den Velkého pátku křesťané různých denominací. Jedno
je společné: Velký pátek je den, kdy na kříži zemřel Ježíš z Nazareta. Katolíci vnímají tento
den jako den hlubokého vnoření do bolestné smrti Pána Ježíše. Mnozí jiní křesťané však
vidí v této oběti otevření cesty Božího milosrdenství, které zahlazuje to, co je lidským selhá-
ním, totiž hříchy světa. 
Myslím, že nakonec není důležitý stejný pohled na Kalvarskou událost. Ale je dobré mít
tuto událost na paměti. Je ve spojení s celou velikonoční slavností základem křesťanského
pojetí celého života. Lidský život má nesmírnou hodnotu, neboť Bůh miluje nás lidi i přes
všechna lidská selhání. 

BOHOSLUŽBY V BRUŠPERKU O VELIKONOCÍCH

Květná neděle 20. března Pán Ježíš je jako Král vítán při příchodu do Jeruzaléma
Mše sv. se svěcením ratolestí v 9.30 hodin.

Zelený čtvrtek 24. března Poslední večeře. Mše sv. v 17.00 hodin.

Velký pátek 25. března Pán Ježíš je odsouzen k smrti a umírá na kříži. Rozjímání
křížové cesty v 15 hodin a obřady Velkého pátku v 17 hodin.

Bílá sobota 26. března modlitba u Božího hrobu.
VELIKONOČNÍ VIGILIE ve 20.00 hodin.

Velikonoční neděle a velikonoční pondělí mše sv. v 9.30 hodin.

Přeji všem Velikonoce naplněné krásou života, i když někdy na nás doléhá bolest kříže.
Mgr. Karel Javorek, farář

VZPOMÍNKY NA ZESNULÉ
Dne 11. března vzpomeneme 5. výročí úmrtí pana Jendy Bulandy.
Děkujeme za tichou vzpomínku. Manželka Věra s rodinou.

Dne 15. března uplyne rok od chvíle, kdy nás nečekaně opustil
pan Jiří Konvička.
Prosíme všechny, komu byl tento milý a velice přátelský člověk jakkoli
blízký, o tichou vzpomínku. S upřímností a pokorou nejbližší.

Dne 31. března uplyne rok od úmrtí pana Arnošta Tošenovského.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka s dětmi a rodinou.

Dne 26. února by se dožila 60 let paní Jindřiška Máchová.
Stále vzpomínají sestry Jarka a Marta, vnučky a pravnučky.
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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z jednání rady města 
Na lednové a únorové schůzi rada města v jejich úvodu provedla kontrolu a následně vzala
na vědomí plnění úkolů a stavy na bankovních účtech města. K datu 4. února 2016 bylo
na účtech 15,3 milionů Kč.

Na prosincovém zasedání zastupitelstva města byl radě města uložen nový úkol. Týká se
řešení dopravní situace, především v jeho centru. Pro odborné posouzení situace a návrh
řešení dopravního provozu ve městě byla radou města vybrána firma UDIMO, která se
zabývá projektováním, průzkumy a odbornými službami v oblasti silničního i městského
dopravního inženýrství. Návrh by měl být zpracován do konce dubna letošního roku. O pří-
padných změnách v  dopravním značení a organizaci dopravního provozu ve městě vás
budeme informovat v Brušperském zpravodaji.

Na sadovou úpravu ploch v okolí plaveckého bazénu a nového parkoviště na ul. K Svaté
vodě byl vypracován odborný projekt, na jehož realizaci byla vyhlášena soutěž. Na podání
cenové nabídky bylo osloveno šest zahradnických firem. Všechny se soutěže zúčastnily.
Nejvýhodnější cenovou nabídku podala firma ZAHRADY R+R — realizace a údržba zahrad,
s.r.o., o které rada města rozhodla jako o dodavateli. Pokud bude vhodné počasí, začne
vybraná firma s pracemi v průběhu měsíce března.

Ředitel základní školy Mgr. Aleš Vyvial požádal radu města o souhlas se zvýšením kapa-
city počtu žáků základní školy a školní družiny. Žádost odůvodnil zvyšujícím se počtem
dětí v souvislosti s rostoucí bytovou výstavbou v našem městě, nastupujícími silnými roč-
níky dětí a zvýšeným zájmem rodičů z okolních obcí o umístění dětí v naší škole. Současná
kapacita školy je 470 žáků. Prostorové podmínky školy v souladu s hygienickými poža-
davky umožňují navýšit kapacitu na počet 560 žáků. S touto požadovanou změnou souvisí
i navýšení kapacity počtu žáků ve školní družině, současná kapacita je 120 dětí. Požado-
vané navýšení je na 150 dětí. Radní souhlasili s navýšením kapacity v základní škole na
počet 560 a školní družině na 150 žáků s účinností od 1. září 2016. Nyní bude žádost
zaslána ke schválení krajské radě MSK. V případě navýšení kapacity školy bude žádost
postoupena ještě ke schválení Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR.

Rada města ještě projednala žádosti organizací Slezská diakonie a Podané ruce na poskyt-
nutí finančního daru pro rok 2016. Prvně uvedená organizace poskytuje sociální službu
jedné občance našeho města a organizace Podané ruce poskytuje aktuálně osobní asistenci
pěti občanům našeho města. Rada města rozhodla o poskytnutí finančního daru ve výši
2,5 tis. Kč pro organizaci Slezská diakonie a 15 tis. Kč pro organizaci Podané ruce.

Radní dále schválili Zásady pro poskytování účelových dotací z rozpočtu našeho města pro
mládež, trenéry a vedoucí neziskových organizací spolu s příslušnými formuláři pro žádosti
na poskytnutí těchto dotací. Zásady a formuláře jsou uveřejněny na internetových strán-
kách města Brušperk pod odkazem Informace — Oznámení–formuláře.
Rada města ještě rozhodla o přijetí věcného daru v hodnotě 5650 Kč od lékárny U Matky
Boží pro slavnostní vítání nových občánků našeho města a o přijetí neinvestiční dotace
z rozpočtu Moravskoslezského kraje pro rok 2016 určené naší knihovně na zabezpečení
výkonu regionální funkce ve výši 335 tis. Kč. Jiří Pasyk, místostarosta města
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Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění,
využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2016
Sazba poplatku na osobu a rok je 396 Kč splatná jednorázově nebo ve dvou splátkách:

1. splátka do 31. 3. 2016 198 Kč/osoba
2. splátka do 30. 9. 2016 198 Kč/osoba

Platba v hotovosti Informační centrum Brušperk
Bankovním převodem Číslo účtu 190526977/0300, variabilní symbol — číslo popisné domu 
Občané, kteří uhradí platbu bezhotovostně, si musí vyzvednout nálepky na sběrné
nádoby v  IC Brušperk. Od 1. dubna 2016 budou vyváženy jen nádoby označené nálepkou
na rok 2016. Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Aktualizace Seznamu žadatelů o nájem obecního bytu města Brušperka
Žádáme všechny občany, kteří mají podanou žádost o nájem obecního
bytu, aby písemně sdělili, zda na své žádosti stále trvají. Dále žádáme
občany, kteří již svou bytovou situaci vyřešili jiným způsobem, aby
nám toto rovněž urychleně sdělili nejpozději do 31. března 2016.
V této souvislosti rovněž upozorňujeme, že žadatel nesmí mít evido-
ván žádný dluh vůči našemu městu. 

Upozornění majitelům psů
Dle Obecně závazné vyhlášky č. 2/2015 o místním poplatku ze psů končí termín pro uhra-
zení poplatku dne 31. března 2016. Poplatek platí fyzická nebo právnická osoba, která
je držitelem psa staršího tří měsíců a má trvalé bydliště nebo sídlo na území města. Upo-
zorňujeme poplatníky, že dle článku 8 výše citované vyhlášky lze včas nezaplacené nebo
nesprávně zaplacené poplatky zvýšit platebním výměrem až na trojnásobek.

Poplatek lze uhradit osobně na MěÚ, kancelář č. 101 v přízemí budovy, případně uhradit
na bankovní účet MěÚ č. 190526977/0300, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné
vašeho domu. Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 1., 15. a 29. března od 15 do 16.30 hodin.
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POČET OBYVATEL, SLOŽENÍ A POHYB OBYVATEL BĚHEM ROKU 2015
A NĚKTERÉ DALŠÍ ÚDAJE Z MATRIKY

Naše město mělo k 1. lednu 2015 3955 obyvatel se stáním občanstvím ČR
a s trvalým pobytem žilo v našem městě 38 cizinců

K 31. prosinci 2015 byl počet obyvatel 3995 
počet cizinců byl 32

Celkový počet občanů ke konci roku 2015 4027

V roce 2015 se narodilo celkem 24 dětí 11 chlapců a 13 děvčat
Zemřelo 46 občanů 28 mužů a 18 žen
Přirozený přírůstek –22 obyvatel
Celkem se k trvalému pobytu přihlásilo 134 nových občanů
Z Brušperku se odhlásilo 72 občanů

Celkově se během roku počet obyvatel zvýšil o 40 osob.

Z celkového počtu 3995 obyvatel se stáním občanstvím ČR bylo ke konci roku 2015:

mužů 1932, nad 15 let 1640, do 15 let 292 
žen 2063, nad 15 let 1755, do 15 let 308
dětí do 15 let 600,

Věkový průměr obyvatel našeho města byl 41,53 let.

Úřední adresu, což je adresa městského úřadu, mělo ke konci roku celkem 71 našich občanů.

Nejstarší občankou našeho města je
paní Věra Štalmachová, která v tomto
roce oslaví 98 let.
V roce 2015 žilo v našem městě 31
osob  starších 90 let a 169 osob star-
ších 80 let.

V  loňském roce bylo uzavřeno jen
9 sňatků, což je nejméně od roku
1990. Všechny sňatky byly občan-
ské, 4 sňatky z nich byly uzavřeny ve
venkovních prostorách naší radnice.

Jubilejní svatby

• Zlatou svatbu — 50 let společného života oslavilo 5 manželských dvojic
• Diamantovou svatbu — 60 let společného života oslavily 3 manželské dvojice

Vítání nových občánků
V loňském roce se vítání nových občanů uskutečnilo v obřadní síni MěÚ třikrát.

Eva Hankusová, matrikářka
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Foto č. 04_ Vítání občanů
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Učitelé si každým
rokem připomínají
28. březen,
den narození
J. Á. Komenského,
Učitele národů.

Všem našim učitelům
přejeme hodně sil
k jejich náročné práci,
dobré zdraví a samé
hodné žáky.

Z P R ÁV Y  Z  N A Š I C H  Š K O L

Zápis do 1. tříd Základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku
Začátkem února se konal slavnostní zápis žáků do prvních tříd. K zápisu přišlo 81 dětí —
12 z nich po ročním odkladu, 7 dětí o odklad školní docházky žádá. Letos jsme opět zazna-
menali zájem o přijetí dětí i z  některých okolních obcí. Zápis připravily paní učitelky
1.  stupně a jako obvykle se zápisu účastnily i paní učitelky z mateřské školy. V  rolích
pohádkových průvodců pomáhali i žáci školy.
Na konci května, kdy končí termín pro podání žádosti o odklad, budeme s jistotou vědět,
kolik dětí do tří prvních tříd nastoupí. 

Jarní prázdniny a provoz bazénu
Od 7. března do 11. března 2016 mají žáci jarní prázdniny. V tyto dny bude provoz bazénu
následující:
Pondělí 14.00—18.00, 19.00—21.00
Úterý 10.00—17.00, 19.20—21.00
Středa, čtvrtek, pátek 10.00—21.00

Velikonoční prázdniny a provoz bazénu 
Čtvrtek a pátek 10.00—21.00
Velikonoční pondělí 14.00—21.00

Mgr. Aleš Vyvialhttp://zsbrusperk.cz
http://bazenbrusperk.cz

Zápis dětí do Mateřské školy Brušperk
Úterý 17. května 2016 od 8.00 do 16.00 hodin v kanceláři školy. Bližší informace v květ-
novém čísle Brušperského zpravodaje. Vítězslava Karasová, ředitelka školy



MASOPUST — OBNOVENÍ TRADICE V BRUŠPERKU
V úterý 9. února, den
před popeleční stře-
dou, kterou začíná
čtyřicetidenní pří-
prava na Velikonoce,
se konalo v řadě míst
po celé republice ma-
sopustní veselí. Nově
tuto tradici převzala
i ZUŠ Jožky Matěje
Brušperk ve spolu-
práci s  kulturní ko-
misí a připravila pro
občany města maso-
pustní průvod. Myš-
lenka zorganizovat
masopustní veselí
vznikla na jaře loň-
ského roku a od října probíhaly intenzivní přípravy. Výtvarný obor vyráběl z kašíru masky
typických postav pro masopust — kobyla, žid, baba, nevěsta, turek a jiné, pěvecký sbor a
školní cimbálové muziky nacvičovaly písně pro průvod a vystoupení na náměstí, učitelé
přemýšleli nad organizací a obsahem akce.

Kdy se vlastně masopust slaví? Masopust představuje období hodování a veselí mezi Váno-
cemi a postní dobou. Toto období začíná 7. ledna po svátku Tří králů. Konec masopustu
nemá však pevné datum. Odvíjí se od výpočtu Velikonoc (první neděle po jarním úplňku)
a připadá na masopustní úterý, což je den před Popeleční středou. V posledních třech dnech
před popeleční středou vrcholí masopust tzv. fašankem a konají se různé akce, lidové diva-
delní výstupy, průvody masek aj. V minulosti toto třídenní bylo svátkem hodování, během
kterého se lidé najedli dosyta před následujícím čtyřicetidenním půstem. V současnosti se
již stalo zvykem, že nejvíce masopustního veselí se v řadě míst odehrává o víkendu před
masopustním úterkem. My jsme však dodrželi přesný termín závěru masopustu, a to
9. února, podobně jako Staříč nebo Příbor.

V Brušperku začalo veselí průvodem masek za zvuku dvou školních muzik od školy na
náměstí. Mezi maskami nechyběl ani medvěd, který vyzýval dívky a ženy k tanci. Tanec
s ním nesměl nikdo odmítnout. Na náměstí vystoupily s hudebním programem cimbálové
muziky Šverc a Tragač za zpěvu školního sboru. Lidé si mohli zakoupit různé pochutiny a
nápoje. Ukončení veselice a začátek období půstu symbolizoval obřad pochování basy. Jde
o lidové divadlo, kdy jeden z účastníků v převleku faráře předčítá formou parodie smýš-
lené hříchy basy i všech zúčastněných. Pak se kontrabas zabalí do bílého prostěradla a za
velikého pláče zúčastněných se odnese a tímto končí období masopustu a všichni zúčast-
nění se rozcházejí do domovů.
Jsme rádi, že se Masopustu zúčastnilo mnoho z vás. Je to pro nás výzva, že o tento zvyk
v našem městě bude zájem a že máme co zdokonalovat. Jan Strakoš
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Městská knihovna Brušperk v měsíci březnu
Březen je už několik desetiletí věnován knize. V minulosti to
bylo dokonce oficiálně nařízeno. Roku 1955 o tom rozhodlo
Ministerstvo kultury po dohodě se Svazem československých
spisovatelů, nakladatelů, knihkupců a další řadou zástupců
různých Svazů a odborových hnutí. Navíc se tento nápad nezro-

dil z čistého nebe, ale byl inspirován již prvorepublikovými tzv. Týdny knihy.
V knihovnách po celé republice probíhá v březnu nespočet akcí na podporu čtenářství a
pěstování lásky ke knihám, vyhlašují se Čtenáři roku, kteří za rok přečtou takové množ-
ství knih, které jiní nepřečtou za celý život.

Program knihovny
Pondělí 29. února až pátek 4. března Registrace nových čtenářů zdarma

Pondělí 29. února Čtenář roku — ocenění

Středa 2. března v 18 hodin Beseda s Mgr. Ivanou BLABLOVOU
SEBELÁSKA JE VNITŘNÍ CESTA

Čtvrtek 17. března v 18 hodin Příběh čaje — beseda o čaji spojena s ochutnávkou
a promítáním

Další informace z naší knihovny naleznete na internetu http://knihovna.brusperk.com
Renáta Kovalová, MěK Brušperk

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ
V BRUŠPERKU

vás zve na

BESEDU
ŠVÝCARSKO

s Ing. Miladou SCHLLINGEROVOU

Úterý 15. března 2016 v 18.00 hodin
v domě U Zahrádkářů

Přijďte poslechnout a dovědět se více o alpských
skalničkách a hospodaření v této zemi.

Připravujeme ZÁJEZD DO KROMĚŘÍŽE, na jarní prodejní výstavu zahradnického sorti-
mentu FLORIA Kroměříž, sobota 30. dubna 2016, odjezd v 7.30 hodin.

Za výbor Ing. Ivana Gromotovičová



Foto č. 07, 08, 09

Karneval v základní škole. Hudební produkci zajistili Vláďa Holub a Ondřej Folta. Děkujeme.
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Masopustní veselí, foto Jiří Pasyk a Ludmila Studénková

13



Neděle 10. dubna 2016 od 18.00 h v sále ZŠ Vojtěcha Martínka v Brušperku

Divadelní představení francouzské komedie
PŘÍBUZNÉ SI NEVYBÍRÁME

Nečekaný příchod mladé vyzývavé sekretářky
dokonale okoření rodinnou oslavu.

Rozmařilým vyprávěním vyvolá 
u všech mužů paniku a podezření

u jejich manželek.
Čí je to milenka?

Herecké obsazení:
Jan Čenský, Svatopluk Skopal, Martin Zahálka,

Lenka Skopalová, Eva Janoušková,
Simona Postlerová nebo Eva Režnarová,

Lenka Zahradnická nebo Malvína Pachlová
nebo Jana Pidrmanová

Vstupné: 1.—5. řada 300 Kč, zlevněné 260 Kč
6.—10. řada 270 Kč, zlevněné 230 Kč 

11.—15. řada 170 Kč, zlevněné 130 Kč 
(zlevněné: senioři, studenti, děti do 15 let, ZTP)

Předprodej vstupenek v sobotu 12. března 2016 od 8.00 hodin v IC Brušperk!
Změna programu vyhrazena

Kulturní komise města Brušperka připravuje
Neděle 29. května DEN DĚTÍ 
Sobota 30. července PIVNÍ FESTIVAL
Pátek 5. a sobota 6. srpna VÍKENDOVÉ LETNÍ KINO
Sobota 3. září DEN MĚSTA

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE Výtvarného centra Chagall 

Do 9. března zveme na výstavu obrazů Marušky CHLEBOVSKÉ

Čtvrtek 10. března od 17 hodin zahájení výstavy obrazů Ivony ONDRUŠKOVÉ

Studovala na Pedagogické fakultě výtvarnou výchovu a češtinu. Od roku 1995 vyučuje
na Albrechtově střední škole v Českém Těšíně, působí zde jako scenáristka a režisérka

studentského divadla. Malovala na sklo, na hedvábí a vyráběla umělecké šperky.
Nyní se věnuje olejomalbě.

Památník Vojtěcha Martínka — expozice o životě a díle brušperského rodáka a spiso-
vatele. Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším

významným rodákům.

Prostory otevřeny úterý až pátek 13.00—17.00 h,
sobota 9.30—12.30 h, neděle 13.00—17.00 h

Alena Stodolováwww.chagall.cz
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Foto č. 15_Velikonoční výstava
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Z Á K L A D N Í  U M Ě L E C K Á  Š K O L A  J O Ž K Y  M AT Ě J E  V   B R U Š P E R K U

vás srdečně zve na koncert

RADOSTNÉ
ZPÍVÁNÍ

Pátek 18. března 2016 v 16.30 hodin 
v sále Základní umělecké školy Jožky Matěje Brušperk

Účinkují žáci pěvecké třídy paní učitelky Šárky Dvorské,
MgA. Petry Rybnikářové, pěvecký sbor, hudební skupina BZUŠOUNI
Klavírní spolupráce Eva Bílá, Jiřina Řezanková, Mgr. Petra Kubalová

KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC BŘEZEN 2016
St 2. 3. 14.00 h Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Pá 4. 3. 14.00 h Schůzka členů ČSBS Vanda Špačková
Ne 6. 3. 14.00 h Odjezd do divadla na činohru Škola pro ženy Karla Tichopádová
Po 7. 3. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá
So 12. 3. 13.00 h Odjezd na VELIKONOČNÍ VÝSTAVU

Zámek Kravaře. Přihlášky v klubu Drahuška Kubinová
Po 14. 3. 16.00 h Schůze výboru Drahuška Kubinová
St 16. 3. 15.00 h Schůze seniorů Tesko Jana Konvičková
Čt 17. 3. 15.30 h VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE Na Letné

Dárek do tomboly vítán Drahuška Kubinová
Po 21. 3. 16.00 h Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Každé úterý 14.00 h Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková

Připravujeme ZÁJEZD na sv. Hostýn — na čtvrtek 19. května.

Klub otevřen po až pá 8.30—11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně klubu

DÁMSKÝ ŽOLÍKOVÝ TURNAJ V BRUŠPERKU
Sobota 12. března 2016 od 14.00 hodin v sále Národního domu, zápisné 100 Kč. 
Přivítáme ceny do tomboly. Pořádají členky SPCCH Brušperk.

Dagmar Neničková
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SK BRUŠPERK
DOROST sobota 26. března 12.00 Skotnice—SK Brušperk (bus 10.30)
ŽÁCI neděle 27. března 09.30/11.15 Hradec n. M.—SK Brušperk (bus 7.30)
MUŽI neděle 27. března 15.00 Petřvald—SK Brušperk (auta)
ŽENY neděle 27. března 15.00 SK Brušperk—Holešovské holky

POZOR ZMĚNA! VALNÁ HROMADA SK BRUŠPERK
se koná ve čtvrtek 10. března 2016 od 18.00 hodin v sále
restaurace Na Letné. Prezentace v 17.45 hodin u vstupu do
sálu. Výbor SK zve všechny členy, hráče, příznivce a spon-
zory. V tento den bude také možno zaplatit pokladníku Ing.
Rostislavu Šimonovi členské příspěvky na další rok. Výše
členských příspěvků bude stanovena po odhlasování na této
valné hromadě. Lukáš Makúch
www.fotbalbrusperk.cz
www.facebook.com/fotbalbrusperk

Stolní tenis Brušperk
Mistrovská utkání v domácím prostředí — březen 2016
Divize — muži A
Sobota 12. 3. 14.00 TJ Sokol Brušperk—Vento Komorní Lhotka
Neděle 13. 3. 10.00 TJ Sokol Brušperk—TJ MSV Studénka

Krajská soutěž 2. třídy sk. A — muži B
Sobota 12. 3. 17.00 TJ Sokol Brušperk B—Vento Komorní Lhotka B
Neděle 13. 3. 13.00 TJ Sokol Brušperk B—TJ TŽ Třinec C

Okresní soutěž 1. Třídy — muži C
Sobota 5. 3. 14.00 TJ Sokol Brušperk C—TJ Sokol Dobrá
Sobota 19. 3. 14.00 TJ Sokol Brušperk C—TJ Sokol Metylovice/Lhotka

Okresní soutěž 1. Třídy — muži D
Sobota 5. 3. 17.00 TJ Sokol Brušperk D—Spartak Jablunkov
Sobota 19. 3. 17.00 TJ Sokol Brušperk D—TJ Sokol Lískovec B

Okresní soutěž 3. Třídy — muži E
Sobota 5. 3. 10.00 TJ Sokol Brušperk E—TJ Písek
Sobota 19. 3. 10.00 TJ Sokol Brušperk E—SK Frýdlant nad Ostravicí B

Aktuální informace na facebooku.
https://www.facebook.com/TjSokolBrusperkStolniTenis?ref=bookmarks

www.pinecbrusperk.cz Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk
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Reklama celá strana Elektrowin
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK — březen 2016
Sobota 19. března 2016
Kopce naší obce (KČT Hukvaldy) 
Sraz 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed.
Středně těžká trasa cca 15 km: Hukvaldy, pod hradem—Kazničov—Fojtovy vrchy—Ry-
chaltice. Jízdné cca 41 Kč, návrat ve 14.00 hodin.

Pondělí 28. března 2016
Velikonoční Smrk (KČT Frenštát pod Radhoštěm) 
Sraz 6.45 h u zastávky Brušperk, Střed
Těžká 16 km trasa: Staré Hamry—Černý potok—Smrk—Ostravice
Jízdné cca 100 Kč, návrat v 17.00 hodin.
Jede se auty, hlaste se tel. 604 391 007.

Dne 18. června 2016 pořádáme ZÁJEZD NA DOLNÍ MORAVU
Pojďte s námi navštívit tuto atraktivní oblast Kralického Sněžníku. Skalní turisté si při-
jdou při výstupu na Kralický Sněžník na své. Ti měně zdatní vyjedou lanovkou na Stezku
v oblacích, odtud si mohou projít některou z nádherných hřebenovek a projet si kilomet-
rovou bobovou dráhu. I pro děti je v Dolní Moravě spousta zajímavostí a možností vyžití. 
Přihlášení s úhradou zálohy ve výši 300 Kč do 31. května u paní Jany Konečné, v Infor-
mačním centru Brušperk, tel. 558 666 271 nebo u Lukáše Makúcha, tel. 603 820 191.
Možný doplatek dle účasti v autobuse. 

Informace — tel. 774 868 773. Na akce jsou vítáni i nečleni KČT, účast na vlastní nebez-
pečí, vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit např. malá
účast nebo nepříznivé počasí. 

http://kct.brusperk.com
Jaromír Vávra

Mateřský klub Kuřátka
Každé pondělí a středu od 9.00 do 10.45 h v prostorách školní družiny.
Kontakt: Blanka Matyásková, e–mail: blankamatyaskova@seznam.cz,
telefon 774 220 208. Těšíme se na vaši návštěvu.

BURZA dětského oblečení — hraček Na Letné v Brušperku
Sobota 12. března 9.00—16.00 PŘÍJEM a PRODEJ
Neděle 13. března 9.00—14.00 PRODEJ zboží
Neděle 13. března 14.00—16.00 VÝDEJ neprodaného zboží

Přijímáno bude pouze řádně označené zboží viditelnou nálepkou, na které bude napsáno
přidělené číslo a cena nabízeného zboží. Cena za přidělení čísla 50 Kč. 
Informace SMS na tel. 732 572 889. 
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Reklama celá strana NEXTNET
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Reklama celá strana Konvička
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Reklama ½ strany Lisien
Reklama ½ strany Pema

22



Reklama ½ strany ND
Reklama ½ strany Handmade
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Reklama celá strana Pila Matěj
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Reklama ½ strany Autodoprava Dvořák
Reklama ½ strany PC Fárek

25



Reklama celá strana Kerberos
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Reklama ¼ strany
ETS — na šířku 
Reklama ¼ strany
RK Kostka — na šířku
Reklama 1/8 Carad
— na šířku
Reklama Sběrné dvory
ZIMNÍ čas — dle místa
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Z LAŠSKÉHO SPOLEČENSTVÍ, o.s. a LULV — BŘEZEN 2016
Pondělí 14. března od 18.00 h, učebna LS, o.s., při ZŠ, Ateliér Milana Konečného
Od projektu až  ke strategicko projekčnímu procesnímu systému a jejich řízení.

Pátek 18. března v 18.18 h, ND — beseda Jak vidím vznik a prevenci nemocí a zdra-
votních problémů ze své praxe — Michael MODER — alternativní terapeut, poradce
pro výživu a fitness, spisovatel, lektor, autor velmi zajímavé publikace Ovládaní strachem.

Březen měsíc knihy — Knihovna LULV Ing. Lumíra Vantucha se soustřeďuje na knihy
v oblasti managementu, timemanagementu, marketingu, podnikání atd. 
Telefon: 775872789, e–mail: konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, www.lulv.cz,
www.mawis.cz • Kanceláře při ZŠ nebo hlavní budova na ul. K Náměstí 500, Brušperk.

UPOZORŇUJEME, ŽE SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH
ODPADŮ Z DOMÁCNOSTÍ VE MĚSTĚ BRUŠPERKU

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.
V SOBOTU 2. DUBNA 2016

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové
filtry, plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie,
zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků
na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré
léky, vyjeté motorové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla,
lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelí-
nou, barvami znečištěné textilie, fotochemikálie, pneumatiky,
obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elektrospo-
třebiče, matrace, WC mísy, umyvadla koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče atd.

PŘIJÍMÁN NEBUDE klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v  našem městě organizovány čtyřikrát ročně. Není důvod, aby některé
z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě. Věříme,
že využijete této příležitosti a akce se zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí
vám děkujeme. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Svoz komunálního odpadu — březen 2016 
ŽLUTÁ známka 2015, MODRÁ známka 2016 — středa 2., 16. a 30. března
ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A.
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

ORANŽOVÁ známka 2015, ŽLUTÁ známka 2016 — středa 9. a 23. března
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz PLASTŮ — březen 2016
Út 8. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Út 15. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Út 22. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Út 29. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip, Zahradní.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Zahájení svozu BIO odpadu v dubnu 2016 — odvoz každých 14 dní 
Hnědá známka 2016 — první svoz pondělí 4. dubna
Ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Sv. vodě, K Šiš-
totu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staro-
veská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Zelená známka 2016 — první svoz pondělí 11. dubna
Ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského,
Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Svozy probíhají od 5.00 do 22.00 h, případná změna vám bude v dostatečném
termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka DUBNOVÉHO čísla BZ je 15. března 2016.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 16

Ondřejnice a její stálí obyvatelé. Foto Jiří Pasyk
Obálka — labutě na naší přehradě. Foto Ing. Iveta Dušková
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